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Correction de l’exercice n̊ 42a)c) p 119 et d’une limite?
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On déduit de (\) et (�) par quotient que lim
n→+∞

un = +∞
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a) Pour n ∈ N∗, on a un =
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• lim
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• par produit lim
n→+∞
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)
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 d’où par somme : lim
n→+∞

un = +∞

c) Pour n ∈ N∗, on a un =
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• par produit lim
n→+∞
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• par produit lim
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= 3× 0 = 0

 d’où par somme lim
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4n = +∞
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 d’où par somme lim
n→+∞
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)
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On déduit de (\) et (?) par quotient que lim
n→+∞

un = 0

Remarque : on pouvait également mettre en facteur n3 en haut et en bas ou même mettre

en facteur n2 en haut et n3 en bas.


